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Oéna 1: (1, 1.5,1) = 3.5 povideg

@) Aivetan 1 Supopu) eSiowon 3ng Tadng e popeis:

==2y"=2y'—4y.
Na peraoynponsBel oe wodivapo chomua Sagopdv ebiobosov 1ng viins. Ev cvveysia to ooty
pa wou Ba mpoxiyel, va pelemel wg npog Ty svetdbsu,
P) Atverar o wpdPAnpe appdy by g popeflis: ¥'= f(x, ) =-2*/3, y(0)=1, yx 10 omoio
Gnwtpe v aposéyyon ¥ ovo enpeio X =0.2, epappolovrag my éupeon pébodo tpamebion pe

O Yo = 3+ 2 (305 S o) 5 B =02

i) No vrodoyioete v pn ypappt] chyePpuc eficoon yie v xpooéyyion g ¥, . xu ev cuveyeis
Tov snavenrTikd Toro g uebodov Newron, ( X, =x, — f(x )}/ f(x,)), yia v enlhvon aveig.

ii) No vroloyioete pio appue mpocéyyion y{”, ipnowonowviog eve fipe me Gueong pedoddov
Euler, (h=02), xan ev ovvegein umoloyiote pia Pednopdm oplunue npf ype mv Y,

egappdlovias Slo popés v uébodo Mewron,
¥) Oewpobpe v éupson pébodo Enler, y,,, =y, + M [(x,, 1 2,.,)}, 7w ™y mpocéynon mg Aeng

tov wpofhfparog appudy npdv mg poppig: ¥'=f(x, ), x€la,b], y(a)=y,. Ne perempei
ws npog v svotdbee ka v taln axpifeas, (Ankad va vrodoytotel o Subotnpa svotdbeiag K m
TN mg pebiddou).

Gépa 2: (0.5, 1, 1) = 2.5 povadeg

o) Bewpodye o npdfinpa upypxbv Tiudv Tng popeis:

y'=f(x,»), x€la,b], ya)=y, (1)
3 2
ko v péBodo k- Prpdrov g popeic: Zajym-; =}'Z ﬁ;-ﬁﬂ'.f @
J=0 J=0

» Na opicere 1o 1° ko 2° yopaxtyprorié molvdvopo mov avniotoyel omv (2).
P Avagkpote ta kprrijpid wov mpénet v toybouy Gote 1) (2) va given pydeviké-goorabic xu
ouveTic avtiotoya.

P) Atverar i mohvfinpan péBodog 3ng vabng e popeiis:
Ve F3Ba+l) y,.,—Qa+d) y, ,=h[(5a+6)), ,,+(Ba-1) [, ,+a f].

Na eEetaotsl yux moweg Tipég TS Ruepapétpoy o 1 pibodog eivin ouvenic.
) Afverar n pébodog:

I
Yua =40y, +ay, =5 {f, s+ (-0, a1}

Na vrohoyotel 1) mapépetpog @, dote v pébodog va eival ovyKkhivovea.



Oipa 3: (1,2)=3 povadeg
Aivetor to tpofinua 860 ouvopiaxdv nydy mg poppie: —u '+ 2u=x, x€(0,1), u(M)=u(1)=0.

@) No uroAoyiaTodv ot cuvaptijoel; otéyeg (Tunuanixd mokvdvopa 1% fabpod) @, (x) xe @,(x), obp-
QuvIL 1§ TO aYiijia 6mov 10 Priua ™ Supépiong etvn A=1/3.

= el BElT n=l

B) Na epoppoctel 1) péBodog Galerkin yia my mpoatypan g Abong tou SoBévrog mpoflfijpetog pe
owvaptioeg Paone Tg @ (x) xa @,(x), xa va vrokoyiotolv Ta aroyelr Tov wveke A Kal TOV

Sivoaparog b , Tov ypappxoh cvoriparog A e=b xov mpoximtel

Ofna 4: (1 povada)
Mia opBoydvie petahhuch mhixa peyéfoug 1.5m x 1.0m, Supspilera pe éva terpaywvicd méype
smov B =k =0.5. H Beppoxpasin keth pikog Tov axpdv eiva 10°C, 20°C, (2y*YC, ka

30°C , émec Sefyver to oyfpa.
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H karavop e feppoxpaciug oty mhdke meptypageTal and mv dupopud stlowar Poisson onig §ho
Suotaasig Kan slvin e popens

=2 2
E +E|? =2x"y
Na vrokoyioei 1) Beppoxpecio ota sowTEpxd anpeia g apépong epappotoveas Ty jéfodo Tov
REREPUAUEVDY SIEpopdY.
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